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Nota: 011/16
Santa Fe, 25 Agosto de 2016
Ref. Curso para Oficiales Técnicos Nivel II-Designación de OTAs-Sudamerica
Santiago - CHILE
Señora Presidente

Federación Paraguaya de Atletismo

Doldán Román, MYRTA
Paraguay
De mi mayor consideración




Cumplo en dirigirme a Ud. a los fines de invitar a su federación a participar en el Curso de Oficiales Técnicos de Nivel II para poder proceder a la renovación, por parte de la CONSUDATLE, del Panel de Oficiales Técnicos de Área al finalizar el plazo dispuesto.



A fin de cubrir un mayor número de postulantes, se realizarán dos cursos, uno con sede en Santiago (CHI) y otro en San Pablo (BRA). Vuestra Federación asistirá al Curso en Santiago, CHI que se desarrollará del 6 al 9 de Octubre de 2016 y el disertante será Frederico Silveira Nantes, de Brasil. 



El cupo para la Federación de Paraguay es de un (1) participante. Se podrá dar prioridad a quien actualmente forma parte del Panel.  Debido a la importancia de las tareas  a cumplir por los jueces  que finalmente aprueben el curso como integrantes de Panel de OTAs,  es que me permito solicitarles el muy especial cuidado en la selección del  postulante por vuestro país según el siguiente perfil:

- Juez de Nivel II, mínimo Nivel I
- Amplia experiencia como juez, en distintas especialidades.

- Actualmente en actividad
- Capacidad de liderazgo entre los jueces de su país.

- Capacidad y experiencia para el manejo de situaciones conflictivas en torneos atléticos.

- Experiencia como juez no sólo en competiciones nacionales, sino también en internacionales.

- Disponibilidad para asumir tareas fuera de su país, como OTA.


Al enviar los datos del postulante debe enviarse indefectiblemente los principales antecedentes del mismo como juez.
Como es habitual, el participante recibirá los pasajes aéreos para su traslado, alojamiento y comidas sin cargo. Las tasas y otros gastos de viaje no serán reconocidos. Rogamos enviar los datos completos del Juez designado remitiendo a este CRD el formulario adjunto antes del 5 de Septiembre de 2016. 

**IMPORTANTE: 

· Debido a las restricciones presupuestarias por parte de la IAAF, el CRD cubrirá los gastos de traslados completos cuando la inscripción del participante se haga en el plazo establecido; es decir, al 5 de Septiembre de 2016. Pasada esa fecha, el participante y/o la Federación Nacional deberá(n) cubrir todos los gastos de traslado, y el CRD sólo ofrecerá alojamiento y comidas sin cargo.

· Según lo dispuesto por la IAAF, en el caso de que un participante cuyo pasaje ya fuera confirmado y emitido por el CRD y el participante NO asista al curso, el CRD informará a la IAAF quien descontará el importe total del ticket del apoyo grant correspondiente a la Federación Nacional.
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Ante cualquier duda, quedo a su disposición, cordialmente
Juan Alberto Scarpín










         Director

Raúl Tacca 707  -  P.A. S3000JRO

 SANTA FE – ARGENTINA
telefax: 54 - 342 – 4598404/016
www.crdiaafsantafe.org
director@crdiaafsantafe.org
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