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                           CENTRO REGIONAL DE DESARROLLO


    Nota Nº 010/16
SANTA FE, 25 de Agosto de 2016
Señora Presidente

Federación Paraguaya de Atletismo

Doldán Román, MYRTA
Paraguay
Ref. Seminario Gestión Dirigencial para MUJERES
Estimado Presidente:




Me dirijo a Ud. a fin de invitar a vuestra Federación a participar del Seminario de Gestión Dirigencial para MUJERES que se desarrollará en nuestro CRD, del 25 al 28 de Octubre de 2016. 



El cupo por país es de una participante (1). Se especifica el siguiente perfil para la designación de la participante:

· Mujer dirigente miembro del Consejo Directivo de la Federación Nacional.

La designada recibirá los pasajes aéreos para su traslado**, alojamiento y comidas sin cargo. Las tasas y otros gastos de viaje no serán reconocidos. Para acceder a este beneficio, deberán remitir la ficha de inscripción antes del 12 de Septiembre de 2016.

**IMPORTANTE: 
· Debido a las restricciones presupuestarias por parte de la IAAF, el CRD cubrirá los gastos de traslados completos cuando la inscripción del participante se haga en el plazo establecido; es decir, al 12 de Septiembre de 2016. Pasada esa fecha, el participante y/o la Federación Nacional deberá(n) cubrir todos los gastos de traslado, y el CRD sólo ofrecerá alojamiento y comidas sin cargo.
· Según lo dispuesto por la IAAF, en el caso de que un participante cuyo pasaje ya fuera confirmado y emitido por el CRD y el participante NO asista al curso, el CRD informará a la IAAF quien descontará el importe total del ticket del apoyo grant correspondiente a la Federación Nacional.

Si la Federación Nacional solicita enviar un segundo participante, y siempre que éste cumpla con los requisitos exigidos por el perfil IAAF, se podrá autorizar dicha participación con la totalidad de los gastos (pasajes, traslados internos y alojamiento y comidas) a cargo de esa Federación y/o participante.




Por cualquier duda quedo a vuestra disposición, cordialmente.
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